
Не всеки ще влезе 
 

Матей 7:21-27  Не всеки, който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе в небесното царство, но който 
върши волята на Отца ми, Който е на небесата.  22  В онзи ден мнозина ще Ми рекат: Господи! Господи! 
не в Твоето ли име пророкувахме, не в Твоето ли име бесове изгонихме, и не в Твоето ли име направихме 
много велики дела?  23  Но тогава ще им заявя: Аз никога не съм ви познавал; махнете се от Мене вие, 
които вършите беззаконие.  24  И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги изпълнява, ще се оприличи на 
разумен човек, който е построил къщата си на канара;  25  и заваля дъждът, придойдоха реките, духнаха 
ветровете, и устремиха се върху тая къща; но тя не падна, защото бе основана на канара.  26  И всеки, 
който чуе тези Мои думи и не ги изпълнява, ще се оприличи на неразумен човек, който построи къщата 
си на пясък;  27  и заваля дъждът, придойдоха реките и духнаха ветровете, и устремиха се върху тая къща; 
и тя падна, и падането й бе голямо. 
 

Лука 17:1  И рече на учениците Си: Не е възможно да не дойдат съблазните; но горко на онзи, чрез когото 
дохождат! 
 

Лука 12:54-56  Казваше още на народа: Когато видите облак да се издига от запад, веднага казвате: Дъжд 
ще вали, и така става.  55  И когато духа южен вятър казвате: Ще стане жега, и става.  56  Лицемери! Лицето 
на земята и на небето знаете да разтълкувате, а това време как не знаете да разтълкувате? 
 

2 Петрово 3:10-15  А Господният ден ще дойде като крадец, когато небето ще премине с бучение, а 
стихиите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е вършило по нея ще изчезнат.  11  Прочее, понеже 
всичкото това ще се стопи, какви трябва да сте вие в своето живеене и в благочестие,  12  като очаквате 
и ожидате дохождането на Божия ден, поради който небето възпламенено ще се стопи, и стихиите 
нажежени ще се разложат!  13  А според обещанието Му очакваме ново небе и нова земя, в която да 
живее правда.  14  Затова, възлюбени, като очаквате тия неща, старайте се да се намерите чисти и 
непорочни пред Него, с мир в сърцата си.  15  И считайте дълготърпението на нашия Господ като средство 
за спасение; както любезният ни брат Павел ви е писал, според дадената му мъдрост. 
 

Лука 12:33-40  Продайте имота си и давайте милостиня; направете си кесии, които не овехтяват, 
неизчерпаемо съкровище на небесата, гдето крадец не се приближава, нито молец изяжда.  34  Защото 
гдето е съкровището ви, там ще бъде и сърцето ви.  35  Кръстът ви да бъде препасан и светилниците ви 
запалени;  36  и сами вие да приличате на човеци, които чакат господаря си, когато се върне от сватба, 
за да му отворят незабавно, щом дойде и похлопа.  37  Блажени ония слуги, чийто господар ги намери 
будни, когато си дойде; истина ви казвам, че той ще се препаше, ще ги накара да седнат на трапезата и 
ще дойде да им прислужи.  38  И ако дойде на втора стража, или на трета стража, и ги намери така, 
блажени са ония слуги.  39  Но това да знаете, че ако домакинът беше знаел в кой час щеше да дойде 
крадецът, бдял би и не би оставил да му подкопаят къщата.  40  Бъдете, прочее, и вие готови; защото в 
час, когато Го не мислите, Човешкият Син ще дойде.  
 

Филипяни 3:20-21  Защото нашето гражданство е на небесата, отгдето и очакваме Спасител, Господа 
Исуса Христа,  21  Който ще преобрази нашето унищожено тяло, за да стане съобразно с Неговото славно 
тяло, по упражнение на силата Си да покори и всичко на Себе Си. 
 

Откровение 21:1-2  И видях ново небе и нова земя; защото първото небе и първата земя преминаха; и 
море нямаше вече.  2  Видях и светия град, новия Ерусалим, да слиза из небето от Бога, приготвен като 
невеста украсена за мъжа си. 


